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«pecTtynneHue» 6e3
Ha 600-BepcTHOM Huxoﬂaﬂﬁwﬂpore MeTporpan —

MockBa exxerogHo B fieTHee BpeMs KEeM-TO HEU3BECTHbIM
npubaBnsaeTcA HECKOSILKO COT caxXeHen aoporou ternecgpoHHONn
NPOBOJIOKU, @ 3MMOM TO Xe KONTIM4eCTBO NPOBOJIOKKN beccregHo

noxuiiaeTcs.
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KTAOpbCckas (HukonaeBckas) xene3Has

Ha Bonpoc: “Kakon anuHbl O
Aopora?” — KTo-TO OTBeTUn:
— LlLlecTbCOT COPOK KUITOMETPOB B CpeaHeM; FIeTOM MeTPOB Ha TPUCTa

AONTMHHEee, YeM 3UMOM.




N3meHeHMne npoBUCaHNA NpoBoaa JfieTOM U
3MMOoMn
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Ons yero Mew penbcamu oCTaBnAKOT 3a30pPbI?
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TennoBoe paclunpeHue Ten
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N3MeHeHue
TemMmnepaTtypbl

KoaddumumeHT nmHenHoro




JInHenHbIN KO3 PULUEHT
pacliupeHus

Beuwecreo
AmoMiHNHA
Heneso
‘Bonoto
JlaryHb
Menn

Onoso

JlnHenHbIN KO3 pULUeHT
paclwupeHusl NnoKka3biBaeT
Ha CKONbKO yBenM4mBaeTcs
KaXAabin MeTp ANUHbI
NP NU3MEeHEeHUu
TemMneparypbl
Ha OA4WH rpagyc.
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buMmeTtannunyeckas njaacrtuHa

lNpu HarpeBaHUN OmMeTannM4yeckas nyacTuHa
narnbaercs

KnemmMa

bumMeTannu-
. YyecKas
nnacTuHa

- rnmbkas
nepemblyka

nNoABUXHbLIA
KOHTaKT

___ MarHWTHbIA
i pacuenyrenb

[MpenoxpaHunTens




Ob0bemMHoOe paclinpeHue Ten

KoaddunumeHt o6bEMHOrO
paclumpeHuns




HarpeTtbin

0bpyH MpuMepoM NCNONb30BaHMA CBOMNCTB TeN CYXaTbCH

OcTbiBLLMIA MPU OXNaXXAeHUN MOXET CIYXUTb 3BECTHbIN

06pyH NPUeM HaTArMBaHUSA pacKaneHHbIX XXene3HbIX LWH
(obpyuen) Ha 06oa TenexHoro koneca. Korga wmnHa
OCTbIHET, OHA CTaHeT MeHbLLE 1 NNOTHO 06XBaTUT




TennoBoe paclwiunpeHue Boabl
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NMnoTtHoCTbL BOAbI j
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«AHOManNusa»
BoAbl




PacnpepeneHue temnepaTypbl
BOAbI B NpyAy € rmyonHoun

Cnov nbaa

+ 1 °C
+2 °C




Bonpochbl Ha 3aKkpenneHue

1. Kak uameHnTCc 06bemM BO34YLIHOrO LUapUKa,
ecriu Mbl

nepeHecemM ero U3 XosioaHOro nomMeLleHus B
Tennoe? [Moyemy?

2. YTOo npoucxoguT C pacCTOAHUAMU MeXAy
YyacTUYKaMU XNAOKOCTU B TepMOMeETpe B criyvyae
noxonogaHusa?

3. BcnoMHuUTe onbIT C MeAHbIM LHAPUKOM
Bcneacreue HarpesaHunA OH 3acTpeBall E

Kak nsmeHnnucb BcneactBue HarpeBaH)
obbeMm Llapa; ero mMacca; NMOTHOCTb?




3ayem B aBTOMOOUNAX CTaBAT paclumpuTenbHble

Refult-duster.info
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MoOXHO N 3aMeHUTDb Xene3o B
XKene3o0eTOHHbIX KOHCTPYKUUAX APYrUM
MeTanJrom?




BbluncnutenbHbie 3aga4un

1. NMocne TOro Kak nap Kunsaweu BoAbl NPONYCTUNUN Yepes
NaTyHHYO TPYOKY, ANIMHA TPYOKM yBenMmuunacb Ha 1,62 mm. HYemy
paBeH KO3(h(PULMEHT FIMHEUHOro paclUpeHUa naTtyHu, ecnv npu
Temnepartype
15°C pgnuHa Tpyokn paBHa 1m?

HanomuHaem, 4yTO Temnepatypa Kunsiwienm Boabl paBHa 100 °C.

2. NMnatuHOBLIN NpoBOA AJZIMHOMU 1,5 M HaXxoAuscA nNpu
Temnepartype 0 °C. BcneacreBme nponyckaHUA 351eKTPUYECKoro
TOKa NPOBOA pacKanurmcsa un yarvHunca Ha 15 mm. [lo Kakoun
TemnepaTypbl OH Obin HarpeT?

3. MeaHbLIN NUCT NPAMOYronibHOM (pOpPMbI, pa3mMepbl KOTOPOro npu
TemnepaTtypbl 20°C cocTtaBnsarT 60 cM X 50 cm, Harpenu Ao 600
°C. Kak nameHunaco nnowagb nucra?




